
 

 )طرح درس عملی(روزانه سفرم طرح در

 :جلسه شماره

 دهان و حلق: نهیمعا عنوان درس:

 :ترم :رشته تحصیلی :تعداد واحد :کیهالپا-کسید مانور
 :کیهالپا-کسید مانور دهان و حلق: نهیمعا :موضوع درس

 تدوین کننده:  ENT گروه آموزشی: اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  ین تدریسفعالیت های ح فعالیت های قبل از تدریس:

 (ف جزئیاهدارئوس مطالب )

 هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد 

 بود

 نحوه ارائه درس طبقه حیطه
 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»

فعالیت های  شیوه ارزشیابی و

 تکمیلی

 دهان و حلق: نهیمعا

که دهانش را باز کند. گرفتن چوب  دیبخواه ماریب از

 ی نهیمعا یزبان در دست غالب و باز کردن دهان برا

غالب منبع نور  ریمختلف دهان  با دست غ یقسمت ها

 .دیبتابان ماریرا به داخل دهان ب

 .دیدهان، ان را لمس کن یا عهیدر صورت مشاهده ضا 

زبان و فشار  یسوم خلف کی یدادن چوب زبان رو قرار

کلمه )آه( را  دیبخواه ماریکه از ب یدر حال نییبه پا

 .دیبگو

 :کیهالپا-کسید مانور

 ازیتخت مسطح  و راحت ن کیانجام مانور به  یبرا

 ماریبماند. به ب زانیآو زآنیم یلبه  ماریتا سر ب دیدار

 لایممانور ممکن است ع نیکه انجام ا دیهشدار ده دیبا

 کند. دیاو را تشد یماریب

و شما در  ردیگ ینشسته قرار م تیر وضعد ماریب ابتدا

 .ردیقرار بگ دیکن نهیمعا دیخواه یکه م یسمت

در طول انجام مانور چشمانش را باز  دیبخواه ماریاز ب 

معاینه کامل دهان و  فراگی رقادر به

ماریهای دهان و پاتولژی تشخیص بی

 خواهد بودهای این ناحیه 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش/ادراک

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شروع با نام و یاد خدا -

معرفی، حضور غیاب، احوال پرسی و -

 مقدمات و اهداف درسذکر 

ارائه تشریحی اهداف جزئی همراه با -

 ارائه تصاویر  آزمون ها و نحوه تشخیص 

 جمع بندی-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ترکیبی 

به 

صورت 

پرسش 

 و پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اسلاید پاورپوینت 

 وایت برد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 1

 دقیقه 4

 دقیقه50

 دقیقه 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 پرسش و پاسخ حین تدریس 

 ارزشیابی انتهای دوره 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 شما نگاه کند. ینیب ای یشانینگه دارد و به پ

و به  دیقرار ده ماریسپس دو دست خود را اطراف سر ب 

. دید بچرخاندرجه به سمت خو 45را  ماریسر ب یآرام

آن سمت را در  یخلف یا رهیدا میچرخش، کانال ن نیا

 دهد. یقرار م ماریب تالیسطح ساژ

 دیدرجه نگه داشته ا 45را  ماریکه سر ب یدر حال سپس

که  Supineکنترل شده به حالت  یول عیرا سر ماریب

و سر  دیباشد حرکت ده نییگوش آن سمت رو به پا

درجه  30تا  20 هیبا زاو یتخت به آرام یا از لبه ر ماریب

Extend دیکن . 

القا شده را از  ستاگموسیشما هرگونه ن نیح نیدر هم 

 . دیکن یجهت بررس ر،ینظر تأخ

برطرف شود.  قهیدق کیدر عرض  دیبا ماریب معلای

 یو بعد از کم دیرا به حالت نشسته برگردان ماریسپس ب

. هر سمت دیر کنمقابل تکرااستراحت مانور را در سمت 

 شود. یم یشود مثبت تلق دیتشد ماریب ملایکه ع
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